

Direzione Approvvigionamenti e Logistica Settore Acquisti

Alle Società Interessate

Roma, 14 febbraio 2018 Prot. n. 2018/776236

Oggetto: Procedura mediante richiesta di Offerta (RDO) sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (MEPA) per per l'acquisto di n.330 cartucce per backup e n.36 cartucce cleaning per Agenzia delle entrate-Riscossione, ai sensi dell'art. 36 comma 6 del D.Lgs. n. 50/2016. CIG 7370334007.

Risposte alle richieste di chiarimenti ex art. 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016.

Con riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute, si forniscono le seguenti risposte, ai sensi dell'articolo 74 comma 4 del D.lgs. n. 50/2016:

(Domanda 1)

Cosa si intende per "con indicazione in chiaro (a colori)".

(Risposta 1)

L' etichetta da apporre sulla cassetta dovrà indicare in b/n il codice a barre, mentre, a colori, dovrà essere riportata, sempre sulla stessa etichetta, la decodifica in cifre e lettere del codice a barre.

(Domanda 2)

Chiedo cortesemente di specificare cosa intendete con "da riportare sia su codice a barre, che con indicazione in chiaro (a colori)".

(Risposta 2)

Vedi risposta n. 1.

(Domanda 3)

Con la presente chiediamo chiarimenti in merito al Vs capitolato:1) Il codice richiesto 23R9830 non prevede le etichette ma ne viene richiesta la numerazione delle matricole (da JB0001 a JB0330) da riportare su codice a barre e con indicazione in chiaro; 2) chiediamo ulteriori dettagli in merito alla



dicitura "indicazione in chiaro a colori"; 3) si chiede inoltre di specificare l'orientamento per il tape; 4) in merito alle cartucce codice 18P7535 chiediamo conferma della non etichettatura.

(Risposta 3)

L' etichetta da apporre sulla cassetta dovrà indicare in b/n il codice a barre, mentre, a colori, dovrà essere riportata, sempre sulla stessa etichetta, la decodifica in cifre e lettere del codice a barre, posto, in verticale da sinistra a destra, con la codifica prevista al punto 2 del Capitolato Tecnico. Per le cassette di cleaning non è richiesto quanto sopra.

(Domanda 4)

Ho necessità di sapere per le cassette di back up cod.23R9830 il verso dell'etichetta deve essere orizzontale o verticale? Più o meno sapete dare un'idea di quando sarà il periodo di consegna della fornitura.

(Risposta 4)

L' etichetta da apporre sulla cassetta dovrà indicare in b/n il codice a barre, mentre a colori dovrà essere riportata, sempre sulla stessa etichetta, la decodifica in cifre e lettere del codice a barre, posto in verticale da sinistra a destra, con la codifica prevista al punto 2 del Capitolato Tecnico.

Come indicato al punto 2 del Capitolato Tecnico, la consegna del materiale dovrà avvenire entro 20 (venti) giorni lavorativi consecutivi dalla data di stipula del contratto, che presumibilmente avverrà entro Marzo 2018.

(Domanda 5)

Da capitolato si richiedono N° 330 cartucce IBM 3592 JB (23R9830), con le seguenti specifiche "numerazione delle matricole, da JB0001 a JB0330, da riportare sia su codice a barre, che con indicazione in chiaro (a colori). Da una prima analisi con il vendor sembrebbe che il codice fornito non preveda le etichette, e che il codice giustoè sia: 23R9815 3592E Tape Cartridge - 700GB w/ Color Label only, ma non viene specificato l'orientamento, fondamentale per il funzionamento del tape.

(Risposta 5)

L' etichetta da apporre sulla cassetta dovrà indicare in b/n il codice a barre, mentre a colori dovrà essere riportata, sempre sulla stessa etichetta, la decodifica in cifre e lettere del codice a barre, posto in verticale da sinistra a destra, con la codifica prevista al punto 2 del Capitolato Tecnico.



Inoltre, si precisa che il codice prodotto specificato nel Capitolato Tecnico, 23R9830, implica che, separatamente, potranno essere fornite le etichette, come da specifiche di numerazione indicate, che Agenzia delle entrate-Riscossione provvederà ad applicare autonomamente alle cassette.

Distinti saluti.

Il Responsabile del Procedimento

Massimo Daniele

(Firmato digitalmente)